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Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Черкаської 

міської ради від 08.10.2025 № 1277 

«Про затвердження порядку надання 

одноразової грошової допомоги на 

відновлення житла у м. Черкаси, 

пошкодженого внаслідок воєнних 

дій»  

     

 

 

 Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про соціальні 

послуги», пункту 33 розділу VII додатку 1 до рішення Черкаської міської ради 

від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми 

«Турбота» на 2024-2028 роки», з метою визначення умов надання одноразової 

грошової допомоги на відновлення житла у м. Черкаси, пошкодженого 

внаслідок воєнних дій, розглянувши пропозиції департаменту соціальної 

політики Черкаської міської ради, департаменту житлово-комунального 

комплексу Черкаської міської ради, виконавчий комітет Черкаської міської 

ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради 

від 08.10.2025 № 1277 «Про затвердження порядку надання одноразової 

грошової допомоги на відновлення житла у м. Черкаси, пошкодженого 

внаслідок воєнних дій», а саме: 

1.1. Викласти пункт 1.3. розділу 1 додатку до рішення у такій редакції: 

«1.3. Право на отримання грошової допомоги на відновлення житла у                

м. Черкаси, пошкодженого внаслідок воєнних дій, мають: 

власники житлових приміщень (зокрема дачних будинків), садових 

будинків у м. Черкаси, незалежно від їх місця реєстрації (окрім громадян 

ворожої держави); 

 



 

 

квартиронаймачі та орендарі, які проживають в житлових приміщеннях, 

що належать до комунальної власності Черкаської міської територіальної 

громади (не приватизованих кімнатах/квартирах). 

За отриманням грошової допомоги може звернутися: власник/співвласник 

пошкодженого житла/квартиронаймач або орендар, який проживає в 

житловому приміщенні, що належить до комунальної власності Черкаської 

міської територіальної громади, або на підставі довіреності інша уповноважена 

особа (далі – отримувач).  

У випадку, коли власником пошкодженого житла є фізична особа, яка 

визнана безвісно відсутньою, або особа, зникла безвісті за особливих обставин, 

за отриманням грошової допомоги звертається опікун над майном такої особи.». 

 1.2. Доповнити пункт 1.4. розділу 1 додатку до рішення абзацом 3 у такій 

редакції: 

«У разі звернення за грошовою допомогою декількох осіб на підставі одного 

акту обстеження, розподіл розміру грошової допомоги, визначеного у акті 

обстеження, між співвласниками здійснюється ними самостійно за взаємною 

згодою, про що зазначається у заяві про виплату грошової допомоги. У такому 

випадку виплата грошової допомоги здійснюється кожному співвласнику в 

частині, визначеній такою згодою.».  

 1.3. Викласти пункт 2.1. розділу 2 додатку до рішення у такій редакції: 

«2.1. Для призначення грошової допомоги отримувачі протягом 6 місяців після 

настання пошкоджень подають такі документи: 

заяву на ім’я міського голови м. Черкаси про виплату грошової допомоги; 

копію документу, що посвідчує особу отримувача; 

копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків отримувача (крім осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідний орган Державної податкової служби 

і мають відмітку у паспорті / запис в електронному безконтактному носії або в 

паспорті проставлено слово «відмова»)»; 

 копію документа, що підтверджує право власності на пошкоджене житло; 

 копію документу, що підтверджує право на проживання в житлових 

приміщеннях, що належать до комунальної власності Черкаської міської 

територіальної громади (не приватизованих кімнатах/квартирах); 

 довіреність про право представляти інтереси власника пошкодженого 

житла (за потреби); 

 копію свідоцтва про призначення опікуна над майном особи, яка визнана 

безвісно відсутньою (за потреби); 

 реквізити банківського рахунку для перерахування коштів. 

 Під час подачі заяви обов’язково пред’являються оригінали документів. 

 1.4. Доповнити розділ 2 додатку до рішення пунктом 2.5. у такій редакції: 

 

 



«2.5. У разі смерті отримувача протягом встановленого строку звернення та 

відсутності інших співвласників пошкодженого житла, термін прийому 

документів для його спадкоємців продовжується на період оформлення 

спадкових прав, але не може перевищувати 12 місяців з дня настання 

пошкоджень житла.». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради Рубана С.Л. 

 

 

Міський голова         Анатолій БОНДАРЕНКО 


